

शर्मिला ने फिल्म दोस्ताना की यादें ताजा कीं

शर्मिला ने जमाने की दिग्गज एक्ट्रेस शर्मिला टैगोर आज भी फिल्मों में एक्टिव हैं। साल 1964 में आई फिल्म कश्मीर की कली से शर्मिला टैगोर ने हिंदी सिनेमा में डेब्यू किया था। आज छह दशक बाद भी शर्मिला फिल्मों में एक्टिंग कर रही हैं। इस बीच एक्ट्रेस ने अपनी 44 साल पुरानी फिल्म दोस्ताना और उसके को-स्टार शत्रुघ्न सिन्हा को लेकर कुछ मजेदार खुलासे किये हैं। शर्मिला टैगोर ने हाल ही में एक इंटरव्यू में अपने को-स्टार शत्रुघ्न सिन्हा की अच्छी बुरी बातों पर खुलासा किया है और साथ ही बताया है कि उनके ऐसा करने से फिल्म सेट पर क्या-क्या होता था।

दरअसल, फिल्म दोस्ताना (1980) में शर्मिला टैगोर ने शत्रुघ्न सिन्हा के साथ काम किया था। फिल्म में अमिताभ बच्चन, शशि कपूर और जीनत अमान भी थीं। वहीं, शर्मिला ने शत्रुघ्न सिन्हा पर बताया कि वह सेट पर अमिताभ और शशि कपूर से बिल्कुल अलग थे। शत्रुघ्न सिन्हा की इन दोनों स्टार से आदतें बिल्कुल अलग थीं। शत्रुघ्न सिन्हा सेट पर देरी से आते थे और अमिताभ व शशि कपूर हमेशा टाइम पर पहुंचते थे। शर्मिला ने कहा, शत्रुघ्न सिन्हा में जल्दी पहुंचने वाली आदत नहीं है, वो बायोलाजिकल ही ऐसे हैं, वो अपनी शादी तक में देरी से पहुंचते थे। अमिताभ जाते शत्रुघ्न आते शर्मिला ने आगे बताया, दोस्ताना का शेड्यूल सुबह 7 से 2 बजे तक का था, अमिताभ 2 बजे सेट से जाते थे और ठीक उनके बाद शत्रुघ्न सिन्हा की गाड़ी अंदर आती थी, इसके चलते जीनत को इनके हिंसा से अपना शेड्यूल तय करवाना पड़ा था। शर्मिला ने बताया कि फिल्म में अमिताभ, शशि और शत्रुघ्न सिन्हा के एक साथ बहुत कम सीन थे। वहीं, शर्मिला ने मजा किया अंदाज में कहा कि दोस्ताना को बनाते समय और इन तीनों एक्टर्स को संभालने में डायरेक्टर राज खोसला के सारे बाल झड़ गए थे। एक्ट्रेस ने बताया कि फिल्म में तीनों को एक साथ दिखाने के लिए डायरेक्टर को बॉडी डबल का इस्तेमाल करना पड़ा था। **WgOh**



माधुरी दीक्षित ने झटक दिया था सलमान खान का हाथ

सिनेमा की आइकॉनिक फेमिली ड्रामा फिल्म हम आपके हैं कौन को अब 30 साल हो चुके हैं, लेकिन फिल्म का एक-एक सीन और इसके शानदार गाने आज भी लोगों के जहन में जिंदा हैं। जब भी फेमिली ड्रामा फिल्म की बात चलती है, तो सलमान खान और माधुरी दीक्षित की फिल्म हम आपके हैं कौन का नाम लिस्ट में टॉप पर आता है। अब हम आपके हैं कौन से जुड़ा एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इस वीडियो में सलमान खान



श्रीदेवी के लिए बोनी कपूर ने अपना वजन कम किया था

मेकर बोनी कपूर इन दिनों अपने ट्रांसफॉर्मेशन को लेकर सुर्खियों में हैं। लाजवाब वेट लॉस और अपने हेयर ट्रांसफ्लॉट को लेकर वह सुर्खियों में हैं। उन्होंने इसके पीछे की वजह प्रेरणा अपनी दिवंगत पत्नी श्रीदेवी को बताया और कहा कि वो ही इसके पीछे उनकी प्रेरणा है एबीपी से बात करते हुए बोनी कपूर ने कहा, मैं अपनी पत्नी (श्रीदेवी) की बात याद कर रहा था। उन्होंने कहा था कि अगर आप अपने बालों के साथ कुछ करना चाहते हैं, तो पहले वजन कम करें। इसलिए मैंने वजन कम किया। बोनी कपूर को वजन कम करने का मोटिवेशन फिल्म तू झूठी मैं मक्कार में काम करते समय आया। साल 2023 में आई इस फिल्म में उन्होंने रणवीर कपूर और श्रद्धा कपूर के साथ एक छोटा सा रोल किया था। उन्होंने कहा, मुझे लगता था कि उस फ्रेम में सब कुछ ठीक है सिवाय मेरे। मैं उस फ्रेम में लाला जी जैसा दिखता था। मैं लाला जी वाले लुक से छुटकारा पाना चाहता था। बोनी कपूर और श्रीदेवी की प्रेम कहानी सदियों पुरानी है। दोनों की मुलाकात एक फिल्म के सेट पर हुई थी और बोनी कपूर को पहली नजर में ही प्यार हो गया था। उन्होंने बताया जब मैंने श्रीदेवी को अपने दिल के जज्बात बयां किए तो उसने मेरे से 6 महीने तक बात नहीं की और कहा कि आप मेरे से ऐसे कैसे बात कर सकते हैं। हालांकि दोनों ने साल 1996 में शादी कर ली थी और 2018 में श्रीदेवी के असामयिक निधन के बाद ये साथ हमेशा के लिए टूट गया। लेकिन

और माधुरी को एक डांस सीन शूट करते देखा जा रहा है। इस सीन में शूट खत्म होने के बाद माधुरी अपना हाथ झटकते दिख रही हैं।

इस वायरल वीडियो में सलमान खान और माधुरी दीक्षित एक धुन पर कभी एक-दूजे को देख नाच रहे हैं, तो कभी-कभी हाथों में हाथ डाल मटक रहे हैं। यह सीन दो शॉट में होता देखा जा रहा है, जैसे ही यह सीन खत्म होता है, माधुरी को गुस्से में अपना हाथ झटकते हुए देखा जाता है। इसके बाद सलमान खान उसी स्टेप में स्टेचू की तरह खड़े रहते हैं और फिर उनके हाथ में फिल्म में नौकर के रोल में दिखे लल्लू (लक्ष्मीकांत बेर्डे) अपना हाथ डाल देते हैं और जब सलमान को होश आता है, तब वो लल्लू को देख शॉक हो जाते हैं। अब इस वायरल वीडियो पर कमेंट्स की बाढ़ आ रही है। इस वीडियो पर एक यूजर ने पूछा है, एंड में माधुरी क्यों गुस्सा हुई? एक ने लिखा है, मैं फिल्म दोबारा देखने जा रहा हूँ। एक और लिखता है, यह एक सीन के लिए कितनी मेहनत करते हैं। सलमान के एक फैन ने लिखा है, भाई कितने टफ हैं। **WgOh**

जुनैद खान और खुशी कपूर की फिल्म के शीर्षक से उठा पर्दा, अगले साल 7 फरवरी को रिलीज होगी लवयापा



फैंटम स्टूडियोज और एजीएस एंटरटेनमेंट ने आमीर खान के बेटे जुनैद खान और श्रीदेवी की बेटी खुशी कपूर की डेब्यू फिल्म का टाइटल अनाउंस कर दिया है। इस फिल्म को अर्द्ध चंद्र ने डायरेक्ट किया है और इसका नाम है लवयापा। आने वाली ये रोमांटिक-कॉमेडी बड़े पर्दे पर धमाल मचाने के लिए तैयार है। फिल्म की गंग और फ्रेश एनर्जी दर्शकों को खूब पसंद आएगी। फैंस बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं इन दो उमरते सितारों की जबरदस्त केमिस्ट्री देखने के लिए, जो मॉडर्न रोमांटिक-कॉमेडी को एक नया अंदाज देने वाले हैं। लवयापा प्यार और उसकी उलझनों की कहानी है, जिसमें मस्ती और हंसी का तज्का है। यह फिल्म दर्शकों के लिए एक खास तोहफा बनने वाली है। इस बड़े प्रोजेक्ट को सपोर्ट कर रहे हैं दो दमदार प्रोडक्शन हाउस- फैंटम स्टूडियोज और एजीएस एंटरटेनमेंट। फैंटम स्टूडियोज का नाम हमेशा बेहतरीन हिट फिल्मों को बनाने के लिए जाना जाता है, जबकि एजीएस एंटरटेनमेंट ने कई हिट फिल्में दी हैं इन दोनों के साथ आने से लवयापा में खास जोश और एनर्जी देखने को मिलने वाली है। लवयापा एक मॉडर्न रोमांस है, जो दिल को छू लेने वाली कहानी, बेहतरीन परफॉर्मिंग, मजेदार म्यूजिक और खूबसूरत विजुअल्स से भरपूर है। यह फिल्म प्यार के हर पहलू को सेलिब्रेट करती है और हर उम्र के दर्शकों से जुड़ने के लिए तैयार है। लवयापा 2025 की सबसे एक्साइटिंग फिल्मों में से एक बनने जा रही है तो, 7 फरवरी 2025 को इस खूबसूरत लव स्टोरी के साथ एक जादुई सफर पर जाने के लिए अपना कैलेंडर सेट कर लीजिए, बता दें जुनैद खान फिल्म महाराजा के बाद फिल्म लवयापा से थिएटर पर आ रहे हैं।

सिनेमाघरों में दोबारा धमाल मचाएगी ये जवानी है दीवानी, निर्माताओं ने पोस्ट साझा कर उठाया तारीख से पर्दा

इस महीने की शुरुआत में करण जौहर के धर्मा प्रोडक्शंस ने ये जवानी है दीवानी के बारे में एक सस्पेंस के साथ शेयर की थी, जिससे प्रशंसक इसके संभावित सीक्वल के बारे में अटकलें लगा रहे थे। हालांकि, री-रिलीज के चलन को देखते हुए रणबीर कपूर और दीपिका पादुकोण की यह फिल्म 2025 में फिर से सिनेमाघरों में आने के लिए तैयार है।

निर्माताओं ने आज फिल्म का पोस्टर साझा कर इसकी री-रिलीज का एलान किया। साथ ही तारीख से भी पर्दा उठाया। पीवीआर आईनॉक्स बॉलीवुड की सबसे पसंदीदा फिल्मों में से एक ये जवानी है दीवानी को 3 जनवरी, 2025 को 46 शहरों के 140 पीवीआर आईनॉक्स सिनेमाघरों में वापस ला रहा है। यह धर्मा प्रोडक्शंस की कल हो ना हो की सफल री-रिलीज के बाद हो रहा है। इसके अलावा, 2024 में तुम्बाड, वीर जारा और रहना है तेरे दिल में जैसी कई फिल्मों सिनेमाघरों में फिर से रिलीज हुईं और फिल्म देखने वाले इन फिल्मों का जादू एक बार फिर बड़े पर्दे पर देखने के लिए सिनेमाघरों में उमड़ पड़े।

निर्माता करण जौहर ने ये जवानी है दीवानी की री-रिलीज पर अपनी खुशी जाहिर करते हुए कहा, ये जवानी है दीवानी धर्मा प्रोडक्शंस के दिल में एक खास जगह रखती है। फिल्म में बेहतरीन संगीत, शानदार लोकेशन, हमारे कुछ सबसे पसंदीदा कलाकार और एक ऐसी कहानी है, जो सभी पीढ़ियों को प्रभावित करती है। यह नया साल शुरू करने के लिए एकदम सही फिल्म है। यह फिल्म आपको जीवने के बारे में एक गर्मजोशी भरा, सुखद एहसास देती है। हम यह देखने के लिए इंतजार नहीं कर सकते कि जेन जेड इसे बड़े पर्दे पर वयस्कता के रूप में देखने के बारे में कैसा महसूस करता है, जबकि मिलेनियल्स इसमें शामिल होते हैं साथ गाते हैं और अभिनेताओं से पहले सभी संवाद दोहराते हैं।

फिल्म के दोबारा रिलीज होने पर निर्देशक अयान मुखर्जी ने कहा, यह फिल्म मेरे दूसरे बच्चे की तरह है, मेरे दिल और आत्मा का हिस्सा है। एक दशक से भी ज्यादा समय बाद, मैं पूरे विश्वास के साथ कह सकता हूँ कि इसे बनाना मेरे जीवन की सबसे बड़ी खुशियों में से एक था। हमने जो हासिल किया, वह मेरे लिए गर्व की बात है। ये जवानी है दीवानी एक रोमांटिक कॉमेडी-ड्रामा है, जिसमें रणबीर कपूर, दीपिका पादुकोण, कल्कि केकला और आदित्य रॉय कपूर मुख्य भूमिकाओं में हैं। अपनी कहानी और कलाकारों के अभिनय के अलावा, यह फिल्म अपने चार्टबस्टर गानों जैसे बदतमीज दिल, बलम पिचकारी और दिल्ली वाली गर्लफ्रेंड के लिए लोकप्रिय है। पिछले कुछ सालों में इस फिल्म ने एक कल्ट स्टेटस हासिल कर लिया है और यह देखा दिलचस्प होगा कि क्या यह दोबारा रिलीज होने पर सफल साबित होती है।



आज भी बोनी उनकी यादों से प्रेरित होते रहते हैं। उनकी बातों में श्रीदेवी का जिक्र होता है, जो उनके सच्चे प्यार की निशानी है। इसके साथ ही उन्होंने अपने वजन घटाने के अलावा, कपूर हेयर ट्रांसफ्लॉट कराने के बारे में भी बात की। हालांकि उन्होंने प्रक्रिया के विवरण के बारे में विस्तार से नहीं बताया, लेकिन यह स्पष्ट है कि वह पहले से कहीं ज्यादा कॉन्फिडेंट महसूस कर रहे हैं। **WgOh**

अक्षय कुमार की भूत बंगला से जुड़ीं तब्बू, यह सितारे भी स्टार कास्ट में हुए शामिल

अभिनेता अक्षय कुमार इन दिनों अपनी आगामी हॉरर कॉमेडी फिल्म भूत बंगला की शूटिंग में व्यस्त हैं। इसके निर्देशन की कमान प्रियदर्शन ने संभाली है। एकता कपूर इस फिल्म का निर्माण कर रही हैं। अब खबर आ रही है कि दिग्गज अभिनेत्री तब्बू फिल्म भूत बंगला की स्टार कास्ट में शामिल हो गई हैं। अक्षय और प्रियदर्शन के साथ यह तब्बू का दूसरा सहयोग है। इससे पहले तीनों हेरा फेरी (2000) में साथ काम कर चुके हैं।

रिपोर्ट के मुताबिक, तब्बू को भूत बंगला में मुख्य भूमिका निभाने के लिए चुना गया है। निर्माताओं ने हाल ही में अभिनेत्री से संपर्क किया और उन्हें फिल्म की कहानी पसंद आ गई है। तब्बू ने फिल्म के लिए हामी भर दी है। वह जल्द ही फिल्म की शूटिंग शुरू कर देगी। इसके अलावा वामिका गब्बी भी फिल्म की कास्ट में शामिल हो गई हैं। भूत बंगला में वह अक्षय की प्रेमिका का किरदार निभाएंगी।

अक्षय, तब्बू और वामिका के अलावा भूत बंगला में परेश रावल, राजपाल यादव और असराणी की तिकड़ी भी दर्शकों का मनोरंजन करती हुई नजर आएगी। फिल्म की कहानी काले जादू पर आधारित बताई जा रही है। अक्षय और प्रियदर्शन 14 साल बाद फिर से साथ आए हैं। भूत बंगला को 2 अप्रैल, 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज किया जाएगा। अक्षय के पास हाउसफुल 5, स्काई फोर्स, वेलकम टू द जंगल, हेरा फेरी 3 और कन्नप्पा जैसी फिल्में भी हैं।

मोनालिसा ने लेटेस्ट लुक से इंटरनेट पर मचाया बवाल, एक्ट्रेस की हाटनेस देख फैंस ने की तारीफ

भोजपुरी एक्ट्रेस मोनालिसा आए दिन अपनी लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैंस के बीच शेयर करती रहती हैं। उनका कातिलाना अवतार इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगा है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने बेहद बोल्ड लुक में तस्वीरें फैंस के बीच शेयर की हैं। इन फोटोज में उनका स्टेनिंग अंदाज देखकर फैंस के होश उड़ गए हैं।

भोजपुरी और टीवी इंडस्ट्री की जानी-मानी एक्ट्रेस मोनालिसा आए दिन अपनी लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर कर अक्सर इंटरनेट का पारा गर्म कर देती हैं।

वो जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो वो चंद ही मिनटों में वायरल होने लगती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट बोल्ड फोटोशूट की तस्वीरें फैंस के बीच साझा की हैं।

इन फोटोज में उनका हॉट एंड स्टनिंग अवतार देखकर फैंस एक बार फिर से बेकाबू हो गए हैं। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी तारीफों के पुल बांधते नहीं थकते हैं।

मोनालिसा ने लेटेस्ट फोटोशूट के दौरान ब्लैक कलर की रैंगेड और रफ लुक में खेनिंग जींस पहनी हुई है। एक्ट्रेस अपने इस लुक में कहर डाली हुई नजर आ रही हैं। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज और वीडियो इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस अक्सर तस्वीरों पर दिलखोलकर लाइक्स और कमेंट्स करते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है। एक यूजर ने फोटोज पर कमेंट करते हुए लिखा है- सो हॉट। दूसरे यूजर ने लिखा है- यू लुक सो गॉर्जियस। तीसरे यूजर ने लिखा है- गॉर्जियस। ऐसे ही एक के बाद एक कर के यूजर्स कमेंट्स कर रहे हैं।



